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ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社 
 
 
  

            
 
 

 

ヒューマンホールディングス株式会社の事業子会社で、バイリンガルのための転職・求人情報サイトDaijob.comを

展開するダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社（本社：東京都港区、代表取締役：篠原 裕二）は、2015年

7月10日に開催したバイリンガル人材のためのキャリアフェアGo Global Career Fair で実施したアンケート調査の結

果をまとめました。 

 

【日時】： 2015 年 7 月 10 日（金） 16:30 - 21:00 

【場所】：大手町サンケイホール 

出展企業については約 7割が外資系企業で、 

日系・外資に関わらず、約半数は外国人積極採用企業でした。 

募集職種としては、IT 技術職・製造業技術職をはじめ、 

グローバル転職求人倍率において、高倍率が続いている 

財務・会計、人事・総務や営業、企画・マーケティングなど、 

採用ニーズは多岐にわたりました。 

 各企業のブースには、平均 59名の転職希望者が訪れ、その内 59％の企業が、1-5 名の転職希望者を採用に 

結びつけたいと感じていたことが明らかになりました。 
 

来場者については、73％が 3 社以上の企業に興味を持っており、採用担当者と Face to Face でのコミュニケーショ

ンを取る姿が見られました。転職希望者の 68％が 3 年以上のビジネス経験者で、半数は外国人、出身国籍は日本

を含む 40 ヵ国以上と国際色豊かなイベントとなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  

News Release 

事業推進室 http://hrclub.daijob.com/ 
Tel．03-6682-5443  FAX．03-6682-5485 

〒107-0052 東京都港区赤坂 1 丁目 7 番 1 号 
赤坂榎坂森ビル 5F  

   西新宿木村屋ビル 

累積 47 万人突破！！ 日本最大級のグローバル人材データベースを保有する Daijob.com 主催 
 

出展企業も来場者も多国籍 異色のキャリアフェア 結果報告 
～日本を含む 40 ヵ国の国籍を持つ転職希望者来場～ 

職歴年数 来場者 



◆アンケート結果：海外勤務経験について（転職希望者） 

来場者にアンケート調査を行ったところ、回答数は 212 名。日本人と外国人が半々で、中国、インド、韓国、アメリ

カ、フランス、ブラジル、ロシアなど、日本人を含む 40 ヵ国以上の国籍の方からの回答を得ました。海外勤務経験を

尋ねると、50％が「ある」と回答しており、海外勤務の時期は 20 代が中心であることが明らかになりました。また、海

外勤務経験者の内 77％が留学経験を持ち、さらにその内の 59％は大学や大学院での長期留学の経験があること

が明らかになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆アンケート結果：出展企業側 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

■会社概要■ 

ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社 

●代表者 ：代表取締役 篠原 裕二 ●所在地 ：東京都港区赤坂 1 丁目 7 番 1 号 赤坂榎坂森ビル 5F 

●事業内容：バイリンガルに特化した就職・転職の求人広告事業、人材紹介事業、イベント事業  

●資本金 ：1,000 万円  ●ホームページ URL  ：http://corp.daijob.com/  ●運営サイト ：http://www.daijob.com 

 

■本件に関するお問い合わせ■ 

 ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社 事業推進室 島村 

TEL：03-6682-5443     FAX：03-6682-5485     Email：info@daijob.com 

26歳～29歳 

44% 

22歳～25歳 

42% 

30歳～

39歳 

12% 

40歳以上 

2% 

出展企業に参加の目的を尋ねると、「多くの

求職者と一度に話す機会があるから」（21％）

や、「Face to Face で話せるから」（16％）といっ

たコミュニケーションを目的としてあげる企業が

多いことが明らかになりました。 

来場者と Face to Face で会話をすることで、バ

イリンガル人材において、職務経歴書だけでは

分かりづらい外国語でのコミュニケーション力な

どを確認できる場となっているのではないかと

考えられます。 

 

海外勤務経験はありますか？ 

はい 

50% 

いいえ 

50% 

「はい」と答えた方。それはおいくつの時ですか？ 

http://www.daijob.com/
mailto:info@daijob.com
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第25回GO GLOBAL CAREER FAIR  
開催報告レポート＠大手町サンケイホール 
              

2015/08/07現在 

ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社 

〒107-0052 東京都港区赤坂1丁目7番1号 赤坂榎坂森ビル5F ＴＥＬ：03-6682-5443 
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レポート概要 

1. ダイジョブキャリアフェア概要 

2. アンケート調査 
来場者の属性や現在の就業状況や、参加企業の採用ニーズを明らかにし、よりマッチング度合いの高いキャリアフェアにしていくために、アン
ケート調査を行った。 

 

調査の対象 

2015年7月10日大手町サンケイホールで行った『Go Global Career Fair』の来場者の内、アンケート協力が得られた212名。 

 

調査の期間 

2015年7月10日 
 

調査の項目 

     来場者向け：属性、就業状況 

     参加企業向け：キャリアフェアの満足度や採用ニーズ 

 

3. 来場者レポート 
1. 2015年7月10日、ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社主催の『Go Global Career Fair』が 

   大手町サンケイホールにて開催された。来場者594人の属性を明らかにした。 
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第25回ダイジョブキャリアフェア開催概要 

【日時】： 2015年7月10日（金） 16:30 - 21:00 

【場所】：大手町サンケイホール 

【開催背景】： 

昨今の転職市場において、外資系企業はもちろんのこと、日系企業でも実務経験に加え

て語学スキルを併せ持つ人材を採用する傾向が強くなっている。そこでGo Global Career 

Fairはバイリンガル求職者とグローバル人材を求める企業の橋渡しの場として、お互い

が直接コミュニケーションを図りながら、ニーズをマッチさせることのできる有意義な場の

提供を目的に、今回で第25回目の開催となりました。 

 

出展企業の内、外資系企業の割合は約69％。今回は、技術職、IT(オープン・Web系)/IT

（PC・Web・Unix）、IT(インフラ系)/ＩＴ（Hardware・Network）や、グローバル転職求人倍率 

において、高倍率が続いている財務・会計、人事・総務や営業、企画・マーケティング等、 

採用ニーズは多岐に渡った。また、IT関連企業、流通・小売、製造、ホテル・旅行・外食系

等、様々な業界の企業が出展。 

 

来場した転職希望者の68％が3年以上のビジネス経験者で、国籍については日本を含

む44ヵ国の方々にご来場頂き国際色豊かなイベントとなった。 

3 

 

出展企業一覧 
【日系グローバル企業】 

株式会社 ファーストリテイリング 

株式会社NTTデータ グローバルソリューションズ 

株式会社夢テクノロジー 

サポート行政書士法人 

俺の株式会社 

KDDIグループ 海外現地法人 

ヒューマンリソシア株式会社 

 

【外資系企業】 

Jetstar Japan Co., Ltd. 

Booking.com Japan K.K. 

Tech Mahindra Limited 

Avinton Japan K.K. 

Mitsubishi Fuso Truck and Bus Corporation 

GILT GROUPE K.K. 

Oracle Corporation Japan 

RALPH LAUREN CORPORATION JAPAN 

UD Trucks Corporation (Volvo Group) 

Hewlett-Packard Japan, Ltd. 

Warner Entertainment Japan Inc. 

Turner Japan K.K. 

Regus Japan K.K. 

PTS Consulting Japan KK 

HRnet One K.K. 

Skillhouse Staffing Solutions K.K. 
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キャリアフェアについて（アンケート回答者） 

4 

※アンケート回答数：212人 

キャリアフェアを知ったきっかけを尋ねると、「Daijobのサイト」や「メルマガ」を通じて知った人が55％、それ以外で多かったのは、「検索でヒット」と「友人
などの口コミ」であった。来場の目的としては、「転職・就職のチャンスを増やしたいから」が一番多く36％、次いで「情報収集」が20％であった。また、
88％は興味のある企業が2社以上あった事が明らかになった。 

キャリアフェアを知ったきっかけ 

ご来場の動機はなんですか？ 

興味のある企業は何社ほどありましたか？ 

3社 

26% 

4社 

18% 

2社 

15% 

5社 

14% 

1社 

12% 

6社 

11% 

7社 

4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Daijob.comのサイト内で見た 

検索（Googleなど）でヒット 

Daijobのメルマガを見た 

友人など口コミで知った 

SNS（mixi、Facebook、Twitterなど）で見た 

インターネット広告 … 

個人のブログ・ホームページなどで見た 

口コミサイト、比較サイトなどで見た 
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

転職・就職のチャンスを 

増やしたいから 

情報収集のため 

出展企業が魅力的だったから 

企業の採用担当者と直接会って 

話をするチャンスだから 

立地が良かったから 

友人に勧められたから 

たまたま通りすがり 

(複数回答可) 

(複数回答可) 
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49% 

51% 

日本 

海外 

属性（アンケート回答者） 

5 

※アンケート回答数：212人 

日本や中国、北米出身者含む40ヶ国212名の来場者がアンケートに回答。直近の勤務先で最も多かったのは日系企業勤務者で39％。外資系企業勤
務者は25％。学生が27％であることが明らかになった。また外資系・グローバル企業への転職を考えた理由で一番多いのが「語学を活かしたい」
（28％）、次いで「オンとオフのメリハリがある」（13％）であった。 

国籍 

Daijobに登録してどれくらい経ちますか？ 直近の勤務先 

39% 

27% 

25% 

5% 
4% 

日系企業 

学生 

外資系企業 

自営業 

その他 

42% 

23% 

14% 

9% 

7% 
5% 

1カ月以内 

半年未満 

1年以上3年未満 

3年以上 

半年以上1年未満 

まだ登録していない 

外資系・グローバル企業への転職を考えの理由 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

語学を活かしたい 

オンとオフのメリハリがある 

自分のやり方で仕事を進めやすい 

給与水準が高い 

海外で働きたい 

組織がフラット 

実力主義が徹底している 

社内の人とのコミュニケーションが取りやすい 

余計な残業がない 

その他 

(複数回答可) 
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留学経験（アンケート回答者） 

6 

アンケート回答者の内、71％が留学を経験していた。留学した年齢を尋ねると、19-22歳が最も多く40％、次いで23-25歳が26％であった。留学期間を
尋ねると、1-2年と3年以上が共に35％で、1年以上の長期留学が70％を占めた。留学の目的としては「大学・大学院で学ぶ」が63％を占めた。 

※アンケート回答数：212人 

留学経験はありますか？ 「はい」と答えた方。それはおいくつの時ですか？ 

留学の期間はどれぐらいでしたか？ 

11% 

19% 

35% 

35% ～3ヵ月 

1年未満 

1年～2年 

3年以上 

はい 

71% 

いいえ 

29% 

19歳～22歳 

40% 

23歳～25歳 

26% 

～18歳 

14% 

30歳～39歳 

10% 
26歳～

30歳 

9% 

40歳以上 

1% 

大学・大学院で

学ぶ 

63% 

語学学校に通う 

27% 

専門学校に通う

（語学以外） 

5% 

民間企業でのイ

ンターンシップ 

5% 

留学の目的は何でしたか？ 
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はい 

77% 

いいえ 

23% 

海外勤務経験（アンケート回答者） 

7 

海外勤務経験を尋ねると、半数が海外勤務経験ありと回答した。その内、77％が留学経験を持ち、更に59％は大学・大学院での長期留学経験者であ
ることが明らかになった。また海外勤務時期は、26歳-29歳が最も多く44％、次いで22歳-25歳で42％となった。 
海外勤務期間を尋ねると、1-2年が最も多く39％、次いで3-5年が21％となった。 

※アンケート回答数：212人 

はい 

50% 

いいえ 

50% 

26歳～29歳 

44% 

22歳～25歳 

42% 

30歳～

39歳 

12% 

40歳以上 

2% 

1年～2年 

39% 

3～5年 

21% 

1年未満 

16% 

10年以上 

11% 

～3ヵ月 

8% 

6～9年 

5% 

海外勤務経験はありますか？ 

「はい」と答えた方。それはおいくつの時ですか？ 海外勤務期間はどれぐらいでしたか？（全体） 

留学経験はありますか？（海外勤務経験者） 

大学・大学院で学

ぶ 

59% 

語学学校に通う 

26% 

専門学校に通う

（語学以外） 

7% 

民間企業でのイ

ンターンシップ 

8% 
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出展企業向けアンケート 

8 

出展企業に参加の目的を尋ねると、最も多いのが「多くの求職者と一度に話す機会があるから」で21％、次いで「キャリアフェアの効果を試すため」が
19％であった。各企業ブースへの訪問数平均は59.8名でその内、採用見込みの求職者人数を尋ねると、1-5名が最も多く59％であった。 
今回のキャリアフェア出展企業25社の内、13社は外国人積極採用をしており、求める日本語レベルも流暢以下が80％を占めた。一方英語レベルはビ
ジネス会話レベル以上が80％を占めた。また、希望のキャリアフェア開催時期を尋ねると、7月と10月が最も多く、3月と12月が続いた。 
キャリアフェアに出展し、求職者とFace to Faceで会話をする事で、外国語でのコミュニケーション力を含め、職務経歴書など書面上では分からないス
キルを確認できるのではないかと考えれます。 

※アンケート回答数：25社（複数回答可） 

13% 

21% 

19% 16% 

8% 

14% 

9% 
ほかの方法と比べて効率的

に採用活動ができるから 

多くの求職者と一度に話す

機会があるから 

キャリアフェアの効果を試す

ため 

FacetoFaceで話せるから 

外国人の採用候補を見つけ

たいから 

日本人バイリンガルの採用

候補を見つけたいから 

来場者企業ＰＲのため 

参加目的 

59% 25% 

4% 
4% 

8% 

1～5名 

6～10人 

11～20人 

21～30人 

31人以上（名） 

採用見込み求職者 

20% 

44% 

24% 

12% 

英語 

13% 

34% 

33% 

20% 

日常会話 ビジネス会話 流暢 ネイティブ 

日本語 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 

1月 

2月 

3月 

4月 

5月 

6月 

7月 

8月 

9月 

10月 

11月 

12月 

出展希望時期 (複数回答可) 
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来場者データ 

9 

来場者数 / Number of Participants ：594名。来場者の内、3年以上の経験者が68％を占める結果となった。 

男   性 /  Male 女   性 / Female 

転 職 / Mid Career 新卒・第二新卒 / New Graduates 転 職 / Mid Career 新卒・第二新卒 / New Graduates 

日本人 
Japanese 

外国人 
Non-Native 
Japanese 

日本人  
Japanese 

外国人 
Non-Native 
Japanese 

日本人  
Japanese 

外国人 
Non-Native 
Japanese 

日本人  
Japanese 

外国人 
Non-Native 
Japanese 

148名 166名 15名 33名 97名 89名 16名 30名 

職歴年数 

1年以下/less 

than 1 year 

12% 1-2年/1-2 

years 

9% 

2-3年/2-3 

years 

10% 

3-5年/3-5 

years 

17% 

5-10年/5-10 

years 

25% 

10年以上

/More than 10 

years 

26% 

None 

1% 
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来場者属性（転職者） 

10 

日本語・英語以外の語学スキルTOP10 

※転職者エントリーシートより抜粋（第二新卒含まず） 

来場者国籍TOP10 

英語レベル 

年齢 

ネイティブレベル 

23% 

流暢 

28% 

ビジネスレベル 

30% 

日常会話 

15% 

最低限のコミュ

ニケーション 

3% 

なし 

1% 

24歳以下 / -

24 years 

14% 

25-29歳 / 25-

29 years 

28% 
30-34歳 / 

30-34 years 

20% 

35-39歳 / 35-

39 years 

15% 

40-49歳 / 

40-49 years 

18% 

50-59歳 / 50-

59 years 

5% 

来場者の80％がビジネスレベル以上の英語力保持者。日本の次に多いのがインド出身者であった。 
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0.00%
1.00%
2.00%
3.00%
4.00%
5.00%
6.00%
7.00%
8.00%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

職務経験（転職者） 

11 

※転職者エントリーシートより抜粋（第二新卒含まず） 
※『その他』、『その他の職種』とはエントリーシートの業種、職種のリストに含まれなかったものを指す。 

業 種 / Industry 

職 種 / Job Type 

来場者の経験業種では通信業が最も多く、経験職種では、出展企業の募集求人にもあった総務・人事・法務が最も多かった。 
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来場者属性（新卒・第二新卒者) 

12 

 ※新卒者・第二新卒者エントリーシートより抜粋 

専攻 卒業予定学位 

希 望 業 種 / Industry 

18% 

12% 

12% 

2% 

6% 

3% 

11% 

0% 5% 10% 15% 20%

            経営・経済系 

               文系 (文学・語学系) 

               文系 (国際関係) 

                    教育 

                 芸術系 

          理系（IT系） 

                 理系 (工学系) 
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来場した新卒・第二新卒については59％が文系の大学生で、次いで多かったのが大学院修士生だった。 
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【会社概要】 

ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社 

●代表者 ：代表取締役 篠原 裕二 

●所在地 ：東京都港区赤坂1丁目7番1号 赤坂榎坂森ビル 

●事業内容：バイリンガルに特化した就職・転職の人材事業  

●資本金 ：1,000万円 

●URL ：http://corp.daijob.com/ ●運営サイト http://www.daijob.com 

【事業推進室】 

TEL：03-6682-5443     FAX：03-6682-5485     Email： info@daijob.com 


